

【欧冠】

“冬季标王”闪电出击 “斑马军团”全身而退

本报综合消息 北京时间昨日凌晨进行了欧冠1/8决赛首回合较量,尤文图斯22岁的前锋弗拉霍维奇上演华彩乐章,帮助队伍在客场全身而退——与比利亚雷亚尔战成1比1平手。

昨晨这场比赛,新加盟“斑马军团”的弗拉霍维奇在开场仅33秒就取得进球。在欧冠首秀首发出场的球员中,弗拉霍维奇创下最快进球纪录。尤文中卫达尼洛送出长传,弗拉霍维奇在禁区内巧妙停球,面对两名西班牙国家队中卫阿尔比奥尔和保·托雷斯的夹击,把握住了转瞬即逝的射门机会。弗拉霍维奇冷静低射入网,阿根廷国门鲁利鞭长莫及。弗拉霍维奇狂奔到场边,与正在养伤的尤文后防中坚博努奇拥抱庆祝。

弗拉霍维奇以前效力于佛罗伦萨,成为本赛季意甲前半程表现最好的前锋之一,可是他一直没机会踢欧冠。今年在冬季转会期,弗拉霍维奇加盟尤文,以8000万欧元的身价成为“冬季转会标王”。在代表尤文的意甲首秀中,弗拉霍维奇开场仅13分钟就取得进球。昨晨在自己的欧冠首秀,弗拉霍维奇制造了更大的惊喜。

“新伊布”这个绰号对弗拉霍维奇或许不合适,他的身材和球风虽然与瑞



典巨星伊布有相似之处,但伊布在欧冠尤其是淘汰赛阶段亮点不多。年轻的弗拉霍维奇不会重蹈伊布的老路,还会争取更大的上升空间。

既然是欧冠首秀,弗拉霍维奇就需要积累经验。除了闪电进球,弗拉霍维奇在随后的比赛时间里影响力有所下降。尤文防线在第66分钟出现漏洞,

卡普埃送出妙传,西班牙中场帕雷霍把比分扳平。赛后,帕雷霍被欧足联官方评为本场比赛最佳球员。

从2017年至今,尤文在欧冠1/8决赛首回合都未能取胜,仅取得2平3负。欧冠淘汰赛已经取消客场进球规则,尤文此役虽然在客场取得有进球的平局,但晋级形势仍旧扑朔迷离。

【欧冠】

图赫尔“照方抓药” 卢卡库“坐穿板凳”

切尔西在主场以2比0击败上赛季法甲冠军里尔

本报综合消息 切尔西昨晨在斯坦福桥主场以2比0击败上赛季的法甲冠军里尔,赢得欧冠联赛1/8决赛首回合胜利。值得注意的是,切尔西中锋卢卡库此役虽然上了出场名单,却将“板凳”坐穿,这折射出该队主教练图赫尔的执教思路——将人融入体系之中,而非战术围绕核心球员打转。

卢卡库是切尔西在去年8月花1.15亿欧元从尤文图斯买入的,是目前该队身价最高的球星。图赫尔曾经说过,卢卡库最大的长处是禁区前背身护球的能力强,是球队进攻的重要支点,这恰好是切尔西所欠缺的。卢卡库加盟切尔西后在英超首发12次,替补上阵5次,是队中出勤率较高的主力中锋。

可是,在英超上轮切尔西以1比0小胜水晶宫之役,卢卡库仅7次触球,甚至还包括一次中圈开球,整场比赛他

几乎失踪。虽然当地媒体认为,这与切尔西的战术体系未能围绕卢卡库制定,他得到的支援不足有关,但比利时中锋状态不佳却是不争事实,因而图赫尔此役果断启用哈弗茨出任单前锋。

尽管哈弗茨开场仅3分钟便在对方门前放了“冲天炮”,但此后一脚小角度射门威胁极大,只是对方门将神勇扑救才力保不失。第8分钟,哈弗茨接应角球,在左右两侧队友的掩护下,从中间突然插上抢点头球破门,替切尔西首开记录。由此可见,图赫尔敢让卢卡库坐上替补席,与他手上握有大牌有关,除了哈弗茨之外,他还有维尔纳,这也是一位顶级射手,在此役第80分钟替补上阵。

不过切尔西赢得并不轻松。此役的控球率之比是51%比49%,进攻次数是105比117,切尔西难言占有优势;

射门是8比15,切尔西刚刚超过对方的半数。这也使得图赫尔在临场指挥时神情紧张,不时在场边咆哮,口中咀嚼的口香糖都脱口飞出掉落在地上。

好在此役的危险进攻次数之比是50比48,射正次数是4比2,切尔西的进攻质量明显在里尔之上。最终,切尔西在第63分钟打出快速反击,由后腰坎特带球长驱直入杀到前场助攻,普利西奇球到人到推射破门,为球队锁定胜局。此役切尔西能带着两个净胜球转战客场,在两回合的较量中暂时处于优势地位。

在当下的豪门俱乐部里,教练的执教方式大体有两类:一是有什么人踢什么球的“看菜下饭”;二是先确定攻防战术体系再找适配人选的“照方抓药”。综观本场比赛,图赫尔在人与体系之间,似乎更看重后者。

“鸟巢”全力投入 北京冬残奥会 开闭幕式保障任务



本报综合消息 随着北京冬奥会顺利闭幕,国家体育场“鸟巢”正式成为世界唯一举办过夏季奥运会和冬季奥运会开闭幕式的“双奥”开闭幕式场馆。眼下,经过改造提升和北京冬奥会开闭幕式检验,“鸟巢”已全力投入北京冬残奥会开闭幕式保障任务。

“鸟巢”业主方北京国资公司有关负责人介绍,“鸟巢”眼下正进行再次转换,全力投入北京冬残奥会开闭幕式保障任务。待北京冬残奥会闭幕,“鸟巢”将具备更强大的可持续利用能力。

开闭幕式是奥运会最精彩、最重要的组成部分。为迎接北京冬奥会开闭幕式,“鸟巢”历时1年半时间对景观照明、场馆扩声、智慧场馆、观众服务设施、空调热力系统、无障碍设施等37个项目进行提升改造。搭载新技术和新设施后,场馆运行变得更加节能智慧。

北京冬奥会开闭幕式上,“鸟巢”场馆硬件得到全面检验,服务保障细节也给来宾留下深刻印象。现场音响效果立体悦耳,仿佛处于顶级演出殿堂;场馆各集中疏散通道处搭建挡风围挡、观众区分布128台温水直饮水机、8万多个保暖防滑座椅套让来宾感受服务的温度。

未来,除继续做好重大活动服务保障外,“鸟巢”将着力打造集大型赛演举办、全民健身体验、旅游休闲服务、智慧化运营于一体的全新运营模式。据统计,自建成以来,“鸟巢”多年实现盈亏平衡,持续举办演赛、展览和全民健身活动,成为大型奥运场馆赛后利用的范例。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616